
Armadi chiller
Sono disponibili in diversi formati da 200, 400  
e 600 litri, con allestimento bianco e inox, porta
piena e in vetro, serratura e termostato digitale di  
serie tutti con interno in ABS.

Armadi freezer
Sono disponibili in diversi formati da 200, 400 e  
600 litri, con allestimento bianco e inox, serratura e  
termostato digitale di serie, tutti con interno in ABS.  
All’interno della linea si distingue il modello 200 litri  
con porta vetro che ha ottenuto un grande successo  
grazie alla funzione “glass frosting”.
I modelli freezer 400 e 600 litri sono inoltre dotati  
di valvola ad aria per facilitare l’apertura della porta.

Pensare in verde fa bene all’ambiente.  
L’intera linea è oggi disponibile in una speciale  
edizione evoluta grazie all’adozione del nuovo  
gas refrigerante R600a che haperformance
più elevate e impatto ambientale ridotto, senza  
variazione di prezzo. La società di certificazione  
ambientale TÜV Rheinland ha già effettuato i primi  
test riconoscendo a tutti i prodotti una valutazione  
ambientale di livello elevato.

Chiller Cabinets
Available in several sizes (200, 400 and 600 litres)
with white and stainless steel form, glass and solid
doors, digital thermostat and lock, inside in ABS.

Freezer Cabinets
Available in several sizes (200, 400 and 600 litres)  
with a white and stainless steel form, glass and solid  
doors, digital thermostat and lock, inside in ABS.  
The 200 litres stands out, with a glass door that has  
proved to be highly successful thanks to its “glass  
frosting” function. Moreover, the 400 and 600  
freezer litres models are equipped with an air valve  
to simplify the opening of the door.

Thinking green is good for the environment.  
Today the whole range is available in a special  
upgraded edition thanks to the use of the  
new 600a refrigerant ensuring higher levels  of 
performance and reduced environmental
impact, with no change in price. TÜV Rheinland  
environmental certification company has already  
run its first tests and all the products have received  
high environmental assessment reports.

Giving you alternatives. Without forgetting  
your work.

Non tutte le famiglie sono uguali, ma alcune sono
meno uguali di altre. Per questo motivo abbiamo
pensato di offrire un’alternativa alle linee classiche
dell’acciaio pensando una gamma di prodotti che
potesse coniugare un design di tutto rispetto, con
le richieste di un mercato sempre più esigente.
Ed è nata la nostra famiglia ABS: un’ampia e  
variegata linea di prodotti conarmadi da 200, 400  
e 600 litri, con funzione freezer o chiller e porte  
bianche, in acciaio e vetro.

Not all families are equal, some less than others.  
That’s why we thought about offering an alternative  
to our classic stainless steel lines by esigning range  
of products combining remarkable design with the  
requirements of an increasingly emanding market.  
This is how our ABS range was created: a wide  
range of products with 200, 400 and 600 litres  
cabinets, with freezer or chiller functions that come  
with either white, steel or glass doors.

Vogliamo darvi sempre delle alternative.  
Senza dimenticarci del vostro lavoro.

ABS | ABS



1-2. CR6 holding GN 2/1 pans | Il modello CR6 è adatto alle vaschette GN 2/1
3.  Shelves with narrow distance between wires for better goods stability | Griglie con passo ridotto per maggior stabilità dei prodotti
4.  Bottom shelf to increase goods storage | Griglia sul fondo per incrementare lo stoccaggio dei prodotti
5. Backlit main switch (blue) | Interruttore retroilluminato (blu)
6. Air circulating fan assistance | Ventilatore di assistenza per circolazione dell’aria
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DETAILS | DETTAGLI

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI

MODEL | MODELLO CR 6 CR 4 CR 2

Refrigerated upright | Armadio refrigerato • • •

White external cabinet, thermoformed internally |  
Armadio bianco con interno in termoformato • • •

Roll-bond evaporator system with fan assisted cooling |  
Refrigerazione Roll-Bond con ventilatore di assistenza • • •

Automatic compressor cycle defrost | Sbrinamento automatico a fermata compressore • • •

Foaming Agent Cyclopentane | Schiumatura in Ciclopentano 70 mm 70 mm 55 mm

Digital Thermostat | Termostato digitale • • •

Opening door alarm | Allarme apertura porta • • •

High temperature alarm | Allarme alta temperatura • • •

Removable gasket | Guarnizione estraibile • • •

Self closing door fitted as standard | Porta autochiudente di serie • •

Reversible door | Porta reversibile • • •

Lock and main switch fitted as standard | Serratura e interuttore generale di serie • • •

Adjustable shelves | Griglie regolabili 4+1 4+1 2+1

Adjustable feet + Rollers at the back | Piedini regolabili + Ruote posteriori 2+2 2+2 2+2

Stainless steel external handle white color | Maniglia esterna in acciaio di colore bianco •

Energy efficiency class | Classe energetica A A A++

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO CR 6 CR 4 CR 2

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 775x716x1900 600x648x1876 598x679x838

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 635x572x1638 460x467x1638 477x443x652

Capacity (lt) | Capacità (l) 600 400 200

Temperature | Temperatura (°C) +0° ~ +8° +0° ~ +8° +0° ~ +8°

Refrigerant | Refrigerante R600a R600a R600a

Input Power | Assorbimento (W) 128 105 56 

Noise Level | Rumorosità db(A) 68 53 40

Net Weight | Peso Netto (Kg) 93 74 41
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ABS | ABS
COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

CLASS A REFRIGERATED UPRIGHTS  WHITE PAINTED
REFRIGERATORI CLASSE ENERGETICA A  BIANCO

CR 6

+0° +8°

  70 mm

CR 4

+0° +8°

  70 mm

CR 2

+0° +8°

55 mm

A

A

A++

VISUAL AND ACOUSTIC 
ALARM FOR OPENING 
DOOR AND HIGH 
TEMPERATURE 

ALLARME VISIVO E 
ACUSTICO DI APERTURA 
PORTA E ALTA 
TEMPERATURA

30°C       R600a
GAS

          



1-2. CRX6 holding GN 2/1 pans | Il modello CRX6 è adatto alle vaschette GN 2/1
3.  Shelves with narrow distance between wires for better goods stability | Griglie con passo ridotto per maggior stabilità dei prodotti
4.  Bottom shelf to increase goods storage | Griglia sul fondo per incrementare lo stoccaggio dei prodotti
5. Backlit main switch (blue) | Interruttore retroilluminato (blu)
6. Air circulating fan assistance | Ventilatore di assistenza per circolazione dell’aria
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DETAILS | DETTAGLI

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI

MODEL | MODELLO CRX 6 CRX 4 CRX 2

Refrigerated upright | Armadio refrigerato • • •

S/S external cabinet, thermoformed internally | 
Armadio in acciaio con interno in termoformato • • •

Roll-bond evaporator system with fan assisted cooling |  
Refrigerazione Roll-Bond con ventilatore di assistenza • • •

Automatic compressor cycle defrost | Sbrinamento automatico a fermata compressore • • •

Foaming Agent Cyclopentane | Schiumatura in Ciclopentano 70 mm 70 mm 55 mm

Digital Thermostat | Termostato digitale • • •

Opening door alarm | Allarme apertura porta • • •

High temperature alarm | Allarme alta temperatura • • •

Removable gasket | Guarnizione estraibile • • •

Self closing door fitted as standard | Porta autochiudente di serie • •

Reversible door | Porta reversibile • • •

Lock and main switch fitted as standard | Serratura e interuttore generale di serie • • •

Adjustable shelves | Griglie regolabili 4+1 4+1 2+1

Adjustable feet + Rollers at the back | Piedini regolabili + Ruote posteriori 2+2 2+2 2+2

Stainless steel external handle | Maniglia esterna in acciaio •

Energy efficiency class | Classe energetica A A A++

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO CRX 6 CRX 4 CRX 2

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 775x716x1900 600x648x1876 598x679x838

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 635x572x1638 460x467x1638 477x443x652

Capacity (lt) | Capacità (l) 600 400 200

Temperature | Temperatura (°C) +0° ~ +8° +0° ~ +8° +0° ~ +8°

Refrigerant | Refrigerante R600a R600a R600a

Input Power | Assorbimento (W) 128 105 56

Noise Level | Rumorosità db(A) 68 53 40

Net Weight | Peso Netto (Kg) 98 78 43

116 117

ABS | ABS
COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

CLASS A REFRIGERATED UPRIGHTS  INOX
REFRIGERATORI CLASSE ENERGETICA A  INOX

CRX 6

+0° +8°

  70 mm

CRX 4

+0° +8°

  70 mm

CRX 2

+0° +8°

55 mm

A

A

A++

VISUAL AND ACOUSTIC 
ALARM FOR OPENING 
DOOR AND HIGH 
TEMPERATURE 

ALLARME VISIVO E 
ACUSTICO DI APERTURA 
PORTA E ALTA 
TEMPERATURA

30°C       R600a
GAS

          



1. Backlit main switch (blue) | Interruttore retroilluminato (blu)
2. Fixed evaporator shelves | Ripiani evaporatore fissi
3. Pressure valve for easily open door | Valvola di pressione per facilitare l’apertura porta
4. Bottom shelf to increase goods storage (only for 600 and 400 lt) | Griglia sul fonfo per incrementare lo stoccaggio dei prodotti(solo per 600 e 400 litri)
5. Inner assistance fan | Ventola di assistenza interna
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DETAILS | DETTAGLI

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI

MODEL | MODELLO CN 6 CN 4 CN 2

Freezer upright | Armadio congelatore • • •

White external cabinet, thermoformed internally |  
Armadio bianco con interno in termoformato • • •

Static cooling | Refrigerazione statica • • •

Fixed evaporator shelves with fan assisted cooling |  
Ripiani evaporatore fissi con ventilatore di assistenza 6 6 2

Manual defrost | Sbrinamento manuale • • •

Foaming Agent Cyclopentane | Schiumatura in Ciclopentano 65 mm 60 mm 50 mm

Digital Thermostat | Termostato digitale • • •

Opening door alarm | Allarme apertura porta • • •

High temperature alarm | Allarme alta temperatura • • •

Removable gasket | Guarnizione estraibile • • •

Self closing door fitted as standard | Porta autochiudente di serie • •

Reversible door | Porta reversibile •

Lock and main switch fitted as standard | Serratura e interuttore generale di serie • • •

Removable bottom shelf as standard | Griglia removibile sul fondo • •

Adjustable feet + Rollers at the back | Piedini regolabili + Ruote posteriori 2+2 2+2 2+2

Stainless steel external handle white color | Maniglia esterna in acciaio di colore bianco •

Energy efficiency class | Classe energetica A A A

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO CN 6 CN 4 CN 2

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 775x704x1900 600x625x1876 598x679x838

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 645x529x1642 480x450x1618 493x478x635

Capacity (lt) | Capacità (l) 600 400 200

Temperature | Temperatura (°C) -23° ~ -18° -23° ~ -18° -23° ~ -18°

Refrigerant | Refrigerante R290 R290 R600a

Input Power | Assorbimento (W) 215 210 80

Noise Level | Rumorosità db(A) 68 53 40

Net Weight | Peso Netto (Kg) 94 73 39
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ABS | ABS
COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

FREEZER UPRIGHTS  WHITE PAINTED 
ARMADI CONGELATORI  BIANCO

CN 6

-23° -18°

  65 mm

CN 4

-23° -18°

  60 mm

CN 2

-23° -18°

R600a
GAS

  50 mm

VISUAL AND ACOUSTIC 
ALARM FOR OPENING 
DOOR AND HIGH 
TEMPERATURE 

ALLARME VISIVO E 
ACUSTICO DI APERTURA 
PORTA E ALTA 
TEMPERATURA

30°C                   

R290
GAS

R290
GAS

A

A

A



1. Backlit main switch (blue) | Interruttore retroilluminato (blu)
2. Fixed evaporator shelves | Ripiani evaporatore fissi
3. Pressure valve for easily open door | Valvola di pressione per facilitare l’apertura porta
4. Bottom shelf to increase goods storage (only for 600 and 400 lt) | Griglia sul fondo per incrementare lo stoccaggio dei prodotti (solo per 600 e 400 litri)
5. Inner assistance fan | Ventola di assistenza interna
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DETAILS | DETTAGLI

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI

MODEL | MODELLO CNX 6 CNX 4 CNX 2

Freezer upright | Armadio congelatore • • •

S/S external cabinet, thermoformed internally | 
Armadio in acciaio con interno in termoformato • • •

Static cooling | Refrigerazione statica • • •

Fixed evaporator shelves with fan assisted cooling |  
Ripiani evaporatore fissi con ventilatore di assistenza 6 6 2

Manual defrost | Sbrinamento manuale • • •

Foaming Agent Cyclopentane | Schiumatura in Ciclopentano 65 mm 60 mm 50 mm

Digital Thermostat | Termostato digitale • • •

Opening door alarm | Allarme apertura porta • • •

High temperature alarm | Allarme alta temperatura • • •

Removable gasket | Guarnizione estraibile • • •

Self closing door fitted as standard | Porta autochiudente di serie • •

Reversible door | Porta reversibile •

Lock and main switch fitted as standard | Serratura e interuttore generale di serie • • •

Removable bottom shelf as standard | Griglia removibile sul fondo • •

Adjustable feet + Rollers at the back | Piedini regolabili + Ruote posteriori 2+2 2+2 2+2

Stainless steel external handle | Maniglia esterna in acciaio •

Energy efficiency class | Classe energetica A A A

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO CNX 6 CNX 4 CNX 2

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 775x704x1900 600x625x1876 598x679x838

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 645x529x1642 480x450x1618 493x478x635

Capacity (lt) | Capacità (l) 600 400 200 

Temperature | Temperatura (°C) -23° ~ -18° -23° ~ -18° -23° ~ -18°

Refrigerant | Refrigerante R290 R290 R600a

Input Power | Assorbimento (W) 215 210 80 

Noise Level | Rumorosità db(A) 68 53 40

Net Weight | Peso Netto (Kg) 99 77 41

120 121

ABS | ABS
COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

FREEZER UPRIGHTS  INOX
ARMADI CONGELATORI  INOX

CNX 6

-23° -18°

  65 mm

CNX 4

-23° -18°

  60 mm

CNX 2

-23° -18°

R600a
GAS

  50 mm

VISUAL AND ACOUSTIC 
ALARM FOR OPENING 
DOOR AND HIGH 
TEMPERATURE 

ALLARME VISIVO E 
ACUSTICO DI APERTURA 
PORTA E ALTA 
TEMPERATURA

30°C                   

R290
GAS

R290
GAS

A

A

A



1. Visual and Acoustic alarm for opening door and high temperature | Allarme visivo e acustico di apertura porta e alta temperatura 
2. Backlit main switch (blue) | Interruttore retroilluminato (blu)
3. Fixed evaporator shelves | Ripiani evaporatore fissi
4. Pressure valve for easily open door | Valvola di pressione per facilitare l’apertura porta
5. N.12 basket for food storage fitted ad standard | N.12 Ceste per stoccaggio cibo di serie
6. Bottom basket for food storage | Cesta sul fondo per stoccaggio cibo
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DETAILS | DETTAGLI

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI

MODEL | MODELLO CN 613 CNX 613 CN 407 CNX 407

Freezer upright | Armadio congelatore • • • •

White external cabinet, thermoformed internally | Armadio bianco con interno in termoformato • •

S/S external cabinet, thermoformed internally | Armadio in acciaio con interno in termoformato • •

Static cooling | Refrigerazione statica • • • •

Fixed evaporator shelves with fan assisted cooling | 
Ripiani evaporatore fissi con ventilatore di assistenza 6 6 6 6

Manual defrost | Sbrinamento manuale • • • •

Foaming Agent Cyclopentane | Schiumatura in Ciclopentano 65 mm 65 mm 60 mm 60 mm

Digital Thermostat | Termostato digitale • • • •

Opening door alarm | Allarme apertura porta • • • •

High temperature alarm | Allarme alta temperatura • • • •

Removable gasket | Guarnizione estraibile • • • •

Self closing and reversible door fitted as standard | Porta autochiudente e reversibile di serie • • • •

Lock and main switch fitted as standard | Serratura e interuttore generale di serie • • • •

Basket included | Ceste incluse 13 13 7 7

Adjustable feet + Rollers at the back | Piedini regolabili + Ruote posteriori 2+2 2+2 2+2 2+2

Energy efficiency class | Classe energetica A A A A

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 775x704x1900 775x704x1900 600x625x1876 600x625x1876

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 645x529x1642 645x529x1642 480x450x1618 480x450x1618

Capacity (lt) | Capacità (l) 600 600 400 400 

Temperature | Temperatura (°C) -23° ~ -18° -23° ~ -18° -23° ~ -18° -23° ~ -18°

Refrigerant | Refrigerante R290 R290 R290 R290

Input Power | Assorbimento (W) 215 215 210 210 

Noise Level | Rumorosità db(A) 68 68 53 53 

Net Weight | Peso Netto (Kg) 94 99 73 77

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO CN 613 CNX 613 CN 407 CNX 407

122 123

ABS | ABS
COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

600L FREEZER UPRIGHTS  WHITE PAINTED AND INOX  WITH BASKETS
600L ARMADI CONGELATORI  BIANCO E INOX  CON CESTE

38°C                     

CN 613

-23° -18°

CNX 613

-23° -18°

A

A
65 mm

65 mm

60 mm

60 mm

CN 407

-23° -18°

A

CNX 407

-23° -18°

A



1-2. QR600/QRX 600 holding GN 2/1 pans | I modellI QR 600/QRX 600 sono adatti alle vaschette GN 2/1
3.  Digital thermostat | Termostato digitale
4.  Lock fitted as standard | Serratura di serie
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DETAILS | DETTAGLI

GN2/1 Refrigerated upright (600 Lt.) |  
Armadio refrigerato GN2/1 (600 Lt.) • •

600 Lt. Freezer upright | Armadio congelatore 600 Lt. • •

White external cabinet, thermoformed internally | 
 Armadio bianco con interno in termoformato • •

S/S external cabinet, thermoformed internally | 
Armadio in acciaio con interno in termoformato • •

Roll-bond evaporator system with fan assisted cooling |  
Refrigerazione Roll-Bond con ventilatore di assistenza • •

Static cooling: fixed evaporator shelves |  
Refrigerzione statica: ripiani evaporatore fissi 6 6

Automatic compressor cycle defrost |  
Sbrinamento automatico a fermata compressore • •

Manual defrost | Sbrinamento manuale • •

Foaming Agent Cyclopentane | Schiumatura in Ciclopentano 60 mm 60 mm 60 mm 60 mm

Digital Thermostat | Termostato digitale • • • •

Removable gasket | Guarnizione estraibile • • • •

Reversible door | Porta reversibile • • • •

Handle along door profile | Maniglia integrata nel profilo della porta • • • •

Doors lock fitted as standard | Serratura sulle porte di serie • • • •

Adjustable shelves | Griglie regolabili 4 4

Adjustable feet + Rollers at the back | Piedini regolabili + Ruote posteriori 2+2 2+2 2+2 2+2

Energy efficiency class | Classe energetica D D - -

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO QR 600 QRX 600 QN 600 QNX 600

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 780x720x1895 780x720x1895 780x720x1895 780x720x1895

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 660x585x1660 660x585x1660 655x578x1656 655x578x1656

Capacity (lt) | Capacità (l) 600 600 600 600 

Temperature | Temperatura (°C) +2° ~ +10° +2° ~ +10° -22° ~ -18° -22° ~ -18°

Refrigerant | Refrigerante R600a R600a R290 R290

Input Power | Assorbimento (W) 200 200 400 400 

Noise Level | Rumorosità db(A) 48 48 46 46

Net Weight | Peso Netto (Kg) 84 85 82 83

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI

MODEL | MODELLO QR 600 QRX 600 QN 600 QNX 600

124 125

ABS | ABS
COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

600L  WHITE PAINTED AND INOX  CHILLER AND FREEZER
600L  BIANCO E INOX  CHILLER E FREEZER

38°C     

QR 600

+2° +10°

   60 mm      

      

QRX 600

+2° +10°

   60 mm      

      

QN 600

-22° -18°

   65 mm    

   

QNX 600

-22° -18°

   65 mm    

   



1. Lock and main switch fitted as standard | Serratura e interruttore generale di serie
2. Cylindrical handle | Maniglia cilindrica
3. Digital thermostat | Termostato digitale
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DETAILS | DETTAGLI

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI

MODEL | MODELLO RCG 600 RCXG 600 RCG 400 RCG 400

Refrigerated upright (GLASS DOOR) | Armadio refrigerato (PORTAVETRO) • • • •

White external cabinet, thermoformed internally |  
Armadio bianco con interno in termoformato • •

S/S external cabinet, thermoformed internally | 
Armadio in acciaio con interno in termoformato • •

Roll-bond evaporator system with fan assisted cooling |  
Refrigerazione Roll-Bond con ventilatore di assistenza • • • •

Automatic compressor cycle defrost |  
Sbrinamento automatico a fermata compressore • • • •

Foaming Agent Cyclopentane | Schiumatura in Ciclopentano 50 mm 50 mm 45 mm 45 mm

Digital Thermostat | Termostato digitale • • • •

Removable gasket | Guarnizione estraibile • • • •

Reversible door | Porta reversibile • • • •

Lock and main switch fitted as standard | Serratura e interuttore generale di serie • • • •

Inner LED light | Luce interna LED • • • •

Stainless steel external handle | Maniglia esterna in acciaio • • • •

Adjustable shelves | Griglie regolabili 4+1 4+1 4+1 4+1

Adjustable feet + Rollers at the back | Piedini regolabili + Ruote posteriori 2+2 2+2 2+2 2+2

Energy efficiency class | Classe energetica - - - -

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 600x693x1875 600x693x1875 775x769x1900 775x769x1900

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 480x468x1640 480x468x1640 670x582x1653 670x582x1653

Capacity (lt) | Capacità (l) 400 400 600 600 

Temperature | Temperatura (°C) +2° ~ +8° +2° ~ +8° +2° ~ +8° +2° ~ +8°

Refrigerant | Refrigerante R600a R600a R600a R600a

Input Power | Assorbimento (W) 196 196 260 260

Noise Level | Rumorosità db(A) 53 53 68 68

Net Weight | Peso Netto (Kg) 91 79 114 116

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO RCG 600 RCXG 600 RCG 400 RCXG 400

126 127

ABS | ABS
COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

REFRIGERATED UPRIGHTS  GLASS DOOR  WHITE PAINTED AND INOX 
ARMADI REFRIGERATI  PORTA VETRO  BIANCO E INOX

36°C          R600a
GAS

            LED

RCXG 400

+2° +8°

  45 mm

RCG 400

+2° +8°

  45 mm

RCG 600

+2° +8°

  50 mm RCXG 600

+2° +8°

  50 mm



1. Lock and main switch fitted as standard | Serratura e interruttore generale di serie
2. Cylindrical handle | Maniglia cilindrica
3. Digital thermostat | Termostato digitale
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DETAILS | DETTAGLI

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI

MODEL | MODELLO RCG 200 RCXG 200 RNG 200 RNXG 200

200 Lt. Refrigerated upright (GLASS DOOR) |  
Armadio refrigerato 200 Lt. (PORTAVETRO) • •

200 Lt. Freezer upright (GLASS DOOR) | 200 Lt. Freezer uprihgt (GLASS DOOR) • •

White external cabinet, thermoformed internally |  
Armadio bianco con interno in termoformato • •

S/S external cabinet, thermoformed internally | 
Armadio in acciaio con interno in termoformato • •

Roll-bond evaporator system with fan assisted cooling |  
Refrigerazione Roll-Bond con ventilatore di assistenza • •

Static cooling: fixed evaporator shelves |  
Refrigerzione statica: ripiani evaporatore fissi 3 3

Automatic compressor cycle defrost |  
Sbrinamento automatico a fermata compressore • •

Manual defrost | Sbrinamento manuale • •

Foaming Agent Cyclopentane | Schiumatura in Ciclopentano 35 mm 35 mm 50 mm 50 mm

Digital Thermostat | Termostato digitale • • • •

Removable gasket | Guarnizione estraibile • • • •

Lock and main switch fitted as standard | Serratura e interuttore generale di serie • • • •

Inner LED light | Luce interna LED • •

Stainless steel external handle | Maniglia esterna in acciaio • • • •

Triple heated safety temperated glass |  
Triplo vetro temperato di sicurezza con resistenza elettrica • •

Adjustable shelves | Griglie regolabili 2 2

Adjustable feet + Rollers at the back | Piedini regolabili + Ruote posteriori 2+2 2+2 2+2 2+2

Energy efficiency class | Classe energetica - - - -

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 598x670x838 598x670x838 598x670x838 598x670x838

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 477x482x652 477x482x652 493x477x647 493x477x647

Capacity (lt) | Capacità (l) 200 200 200 200 

Temperature | Temperatura (°C) +2° ~ +8° +2° ~ +8° -21° ~ -18° -21° ~ -18°

Refrigerant | Refrigerante R600a R600a R290 R290

Input Power | Assorbimento (W) 130 130 174 174 

Noise Level | Rumorosità db(A) 40 40 40 40

Net Weight | Peso Netto (Kg) 44 46 49 48

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO RCG 200 RCXG 200 RNG 200 RNXG 200

128 129

ABS | ABS
COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

REFRIGERATED UPRIGHTS  GLASS DOOR  WHITE PAINTED AND INOX 
ARMADI REFRIGERATI  PORTA VETRO  BIANCO E INOX

36°C     

RCG 200

+2° +8°

  35 mm   R600a
GAS

      LED

RCXG 200

+2° +8°

  35 mm   R600a
GAS

      LED

RNG 200

-21° -18°

  50 mm

R290
GAS

    

RNXG 200

-21° -18°

  50 mm

R290
GAS

    



1. Lock and digital display fitted as standard | Serratura e termometro digitale di serie
2. External handle | Maniglia esterna
3. Inner led light | Luce interna led

1

    

2

    

3

DETAILS | DETTAGLI

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI

MODEL | MODELLO TK 390 TN 390

350 Lt. Refrigerated upright | Armadio refrigerato 350 Lt. •

350 Lt. Freezer upright | Armadio congelatore 350 Lt. •

White external cabinet, thermoformed internally | Armadio bianco con interno in termoformato • •

Roll-bond evaporator system with fan assisted cooling |  
Refrigerazione Roll-Bond con ventilatore di assistenza •

Static cooling: fixed evaporator shelves | Refrigerzione statica: ripiani evaporatore fissi 7

Manual defrost | Sbrinamento manuale • •

Foaming Agent Cyclopentane CFC free | Schiumatura in Ciclopentano senza CFC 50 mm 60 mm

Mechanical thermostat | Termostato meccanico • •

Digital thermometer display | Termometro digitale • •

Removable gasket | Guarnizione estraibile • •

Internal LED light | Luce interna LED • •

Lock fitted as standard | Serratura di serie • •

Adjustable shelves | Griglie regolabili 5

Aluminium external handle | Maniglia esterna in alluminio • •

Adjustable feet + Rollers at the back | Piedini regolabili + Ruote posteriori 2+2 2+2

Energy efficiency class | Classe energetica - -

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 595x630x1830 600x630x1870

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 555x410x1580 475x440x1585

Capacity (lt) | Capacità (l) 350 300 

Temperature | Temperatura (°C) +1° ~ +12° -22° ~ -12°

Refrigerant | Refrigerante R600a R900

Input Power | Assorbimento (W) 225 510 

Noise Level | Rumorosità db(A) 46.8 54.1

Net Weight | Peso Netto (Kg) 64 78

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO TK 390 TN 390

130 131

ABS | ABS
COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

400 LITRES UPRIGHT  CHILLER & FREEZER
400 LITRI  CHILLER & FREEZER

38°C         LED

TK 390

+1° +12°

  50 mm

  R600a
GAS

  

TN 390

-22° -12°

  60 mm

R290
GAS

     



Se i vostri prodotti meritano attenzione,  
serve un posto in prima fila. Quelloofferto  
dai nostri display.
Ci sono momenti in cui è importante essere visibili.  
Se questo succede anche per i vostri prodotti,
ci sono i nostri espositori. Sei linee diverse per  
rispondere alle varie esigenze di visualizzazione.

Murali
I nostri murali sono soluzioni affidabili, e sono frigoriferi  
adatti all’esposizione di latticini, bibite, carni e altri  
generi alimentari. Alla versatilità di dimensioni (dai
70 ai 150 cm di larghezza) ed estetica, si affiancano  
prestazioni energetiche, consumi ridotti e durabilità.
Vetrine refrigerata da pasticceria
Oltre 320 litri illuminati con luci a LED per esporre i  
vostri prodotti, lungo tre ampi ripiani. Queste vetrine,  
ampie e maneggevoli sono dotate di triplo vetro  
curvo anti-condensazione e garantisconovisibilità.
Espositori refrigerati da banco
Tre modelli da 100, 120 e 160 litri, con refrigerazione  
ventilata e doppio vetro curvo anti-condensazione  
per esporre qualsiasi alimento si sia meritato un  
posto di primo piano sul vostro bancone.
Espositori riscaldati da banco
Quando ai vostri prodotti non serve il freddo, ci sono  
i nostri espositori riscaldati con doppio vetro curvo  
anti-dispersione che operano tra i 30°C e i 90°C. Due  
modelli, da 120 e 160 litri, con elevata luminosità a  
LED, display della temperatura e tre ripiani regolabili.
Espositori refrigerati verticali
Visibilità a 360°. Disponibili da 58, 78, 98, 235 e  
280 litri, questi espositori refrigerati hanno vetro  
rinforzato di sicurezza sui quattro lati, sviluppo  
verticale, luce interna, ripiani regolabili e ruote con  
freno in dotazione.
Espositori refrigerati per sushi e tapas
Se volete la massima attenzionepossibile, questi  
prodotti fanno al caso vostro. Disponibili in due  
dimensioni, doppio vetro temperato curvo con  
cerniera, sportelli scorrevoli ad altaresistenza
e illuminazione LED a nastro a bassoconsumo  
energetico.

If your products deserve attention, you need a  
front row seat: the one offered by our displays.
There are moments when be in a front row seat is  
important. If this is happening for your products,  
here you are our displays: handy, efficient and  
functional. Six different lines for meet the most  
disparate visualisation needs, even when the  
environment need to be a bit warmed up.

Wall Site Multideck
Our wall site multideck refrigerators are safe solutions  
for food retailers, suitable to the dairy products  
exposition, as well as for drinks, meat and other  
foodstuffs. Size versatility (available products from  
cm. 70 to cm. 150width) and appearance are flanked  
by efficient energy performance, low consumptions,  
reliability, long-term durability.
Refrigerated Patisserie Showcases
Over 320 liters illuminated by LED lights for show your
products, along three ample shelves. These showcases,
large and handy, are equipped with triple curved anti-
condensation glass and, ensurevisibility.
Refrigerated Counter Showcase
Three models, L 100/120/160, ventilated cooling and  
doble curved anti-condensation glass, for the exposure  
of any kind of food which deserves a prominent place  
on yourcounter.
Hot Countertop showcases
When your products don’t need cold, here you are  
our hot countertop showcases, with doble curved  
anti-dispersion glass, which work between 30°C and  
90°C temperature. Two models, from L 120 to L 160,  
with high LED lighting, temperature display and three
adjustable chrome platedshelves.
Refrigerated upright showcases
360° visibility. Available in L 58/78/98/235/280, these  
refrigerated showcases have toughened safety glass  
on all four sides, vertical development, internal light,  
adjustable shelves and castor with brake included.

Refrigerated showcases for sushi and tapas
If you need the greatest possible attention, these  
products are made for you. Available in two diffent  
size, curved tempered double glass with hinge, sliding  
doors high resistance and LED strip lighting low power.

DISPLAYS | ESPOSITORI



RC 100B

+1° +12°

RC 120

+1° +12°

RC 160

+1° +12°

RC 100W

+1° +12°

1. Four double glasses to reduce condensation | Quattro doppi vetri anti-condensazione
2. Stainless steel base panel | Basamento in acciaio inox
3. Interior LED light | Luce a LED interna
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DETAILS | DETTAGLI

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI
MODEL | MODELLO RC 100B RC 100W RC 120 RC 160

Refrigerated countertop showcase | Espositore refrigerato da banco • • • •

Curve glass with black frame and black basement |  
Vetro curvo con cornice nera e basamento nero • • •

Curve glass with white frame and white basement |  
Vetro curvo con cornice bianca e basamento bianco •

Curve glass with black frame and stainless steel basement |  
Vetro curvo con cornice nera e basamento in acciaio inox • •

Ventilated Cooling | Refrigerazione Ventilata • • • •

Automatic compressor cycle defrost |  
Sbrinamento automatico a fermata compressore • • • •

Digital temperature display control |  
Controllo temperatura con display digitale • • • •

Interior LED light | Luce interna LED • • • •

Anti-condensation double layer glass | Doppio vetro anti-condensazione • • • •

Rear sliding doors | Sportelli posteriori scorrevoli • • • •

Adjustable chromed shelves | Ripiani regolabili cromati 2 2 2 2

Fix support assembled under the basement |  
Supporti fissi assemblati sotto il basamento 4 4 4 4

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO RC 100B RC 100W RC 120 RC 160

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 682x450x675 682x450x675 695x570x685 875x570x685

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 622x410x417 622x410x417 665x485x410 842x485x410

Capacity (lt) | Capacità (l) 100 100 120 160 

Temperature | Temperatura (°C) +1° ~ +12° +1° ~ +12° +1° ~ +12° +1° ~ +12°

Refrigerant | Refrigerante R600a R600a R600a R600a

Input Power | Assorbimento (W) 160 160 230 230 

Noise Level | Rumorosità db(A) 51 51 52 51

Net Weight | Peso Netto (Kg) 39,1 39,1 64 71

134 135

DISPLAYS | DISPLAY
COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

ESPOSITORI REFRIGERATI DA BANCO 
REFRIGERATED COUNTERTOP SHOWCASES

32°C     R600a
GAS

      LED



1. Digital temperature display control | Controllo temperatura con display digitale
2. Rear sliding doors | Sportelli posteriori scorrevoli
3. Adjustable chromed shelves | Ripiani regolabili cromati
4. Adjustable feet | Piedini regolabili
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DETAILS | DETTAGLI

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI
MODEL | MODELLO RC 769 RC 969 RC 910 RC 980

Self service cabinet | Espositore refrigerato per self service • • • •

Flat glass with steel frame and basement |  
Vetro diritto con cornice e basamento in acciaio • • • •

Ventilated Cooling | Refrigerazione Ventilata • • • •

Automatic compressor cycle defrost |  
Sbrinamento automatico a fermata compressore • • • •

Digital temperature display control |  
Controllo temperatura con display digitale • • • •

Interior LED light | Luce interna LED • • • •

Anti-condensation double layer glass | Doppio vetro anti-condensazione • • • •

Rear sliding doors | Sportelli posteriori scorrevoli • • • •

Adjustable chromed shelves | Ripiani regolabili cromati 2 2 2 2

Adjustable feet | Piedini regolabili 4 4 4 4

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO RC 769 RC 969 RC 910 RC 980

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 805x438x770 805x438x970 910x524x575 1440x524x735

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 758x366x438 758x366x638 630x435x469 1160x435x629

Capacity (lt) | Capacità (l) 101 177 128 300 

Temperature | Temperatura (°C) +0° ~ +12° +0° ~ +12° +0° ~ +12° +0° ~ +12°

Refrigerant | Refrigerante R600a R600a R600a R600a

Input Power | Assorbimento (W) 265 340 250 405 

Noise Level | Rumorosità db(A) 0 0 0 0

Net Weight | Peso Netto (Kg) 65 77 58 90

136 137

DISPLAYS | DISPLAY
COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

32°C     R600a
GAS

      LED

RC 769

+0° +12°

RC 969

+0° +12°

REFRIGERATED SHOWCASES  UPRIGHT 
ESPOSITORI REFRIGERATI  VERTICALI

RC 910

+0° +12°

RC 980

+0° +12°



1. External handle | Maniglia esterna 
2. Interior LED light | Luce interna a LED

1

   

2

   

DETAILS | DETTAGLI

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI
MODEL | MODELLO RC 58W RC 58B RC 78W RC 78B

Upright refrigerated showcase | Espositore refrigerato verticale • • • •

Flat glass with white frame and plastic basement |  
Vetro diritto con cornice bianca e basamento in plastica • •

Flat glass with black frame and plastic basement |  
Vetro diritto con cornice nera e basamento in plastica • •

Ventilated Cooling | Refrigerazione Ventilata • • • •

Automatic compressor cycle defrost |  
Sbrinamento automatico a fermata compressore • • • •

Mechanical temperature control |  
Controllore meccanico della temperatura • • • •

Interior LED light | Luce interna LED • • • •

Toughened safety glass | Vetro di sicurezza rinforzato • • • •

Adjustable shelves | Ripiani regolabili 2 2 2 2

Fix support assembled under the basement |  
Supporti fissi assemblati sotto il basamento 4 4 4 4

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO RC 58W RC 58B RC 78W RC 78B

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 428x386x810 428x386x810 425x385x995 425x385x995

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 400x370x450 400x370x450 378x313x636 378x313x636

Capacity (lt) | Capacità (l) 58 58 78 78 

Temperature | Temperatura (°C) +2° ~ +12° +2° ~ +12° +2° ~ +12° +2° ~ +12°

Refrigerant | Refrigerante R600a R600a R600a R600a

Input Power | Assorbimento (W) 180 180 180 180 

Noise Level | Rumorosità db(A) 42 42 43 43

Net Weight | Peso Netto (Kg) 30 30 45 45

138 139

DISPLAYS | DISPLAY
COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

REFRIGERATED SHOWCASES  UPRIGHT 
ESPOSITORI REFRIGERATI  VERTICALI

32°C     R600a
GAS

      LED

RC 58W

+2° +12°

RC 78W

+2° +12°

RC 58B

+2° +12°

RC 78B

+2° +12°



GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI
MODEL | MODELLO RC 98 RC 235 RC 280

Upright refrigerated showcase | Espositore refrigerato verticale • • •

Flat glass with white frame and plastic basement |  
Vetro diritto con cornice bianca e basamento in plastica • • •

Ventilated Cooling | Refrigerazione Ventilata • • •

Automatic compressor cycle defrost | Sbrinamento automatico a fermata compressore • • •

Mechanical temperature control | Controllo meccanico della temperatura • • •

Digital display | Display digitale • •

Interior double fluorescent light | Doppia luce interna al neon •

Interior LED light | Luce interna LED • •

Toughened safety glass | Vetro di sicurezza rinforzato • • •

Adjustable shelves | Ripiani regolabili 4 4 5

Fix support assembled under the basement | Supporti fissi assemblati sotto il basamento 4

Adjustable feet at the front + fix feet at the back |  
Piedini regolabili frontali + piedini fissi posteriori 2 + 2 2 + 2

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO RC 98 RC 235 RC 280

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 428x386x1110 515x485x1690 515x485x1895

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 400x370x750 487x470x1120 487x470x1325

Capacity (lt) | Capacità (l) 98 235 280 

Temperature | Temperatura (°C) +2° ~ +12° +2° ~ +12° +2° ~ +12°

Refrigerant | Refrigerante R600a R600a R600a

Input Power | Assorbimento (W) 180 250 320 

Noise Level | Rumorosità db(A) 46 57 59

Net Weight | Peso Netto (Kg) 38 76 89

140 141

DISPLAYS | DISPLAY
COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

1. External handle | Maniglia esterna 
2. Pcb board controller with digital display | Controllore con display digitale
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DETAILS | DETTAGLI

32°C     R600a
GAS

      LED

RC 98

+2° +12°

RC 235

+2° +12°

RC 280

+2° +12°

REFRIGERATED SHOWCASES  UPRIGHT 
ESPOSITORI REFRIGERATI  VERTICALI



GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI
MODEL | MODELLO 2NZ 10 2NZ 12 2NZ 15 2NZ 18

Wall showcase without doors | Vetrina murale senza porte • • • •

Gray coated steel for external and white internally |  
Esterno in acciaio verniciato grigio, interno in bianco • • • •

Ventilated Cooling | Refrigerazione Ventilata • • • •

Foaming Agent Cyclopentane CFC free |  
Schiumatura in Ciclopentano senza CFC 30 mm 30 mm 30 mm 30 mm

Automatic compressor cycle defrost |  
Sbrinamento automatico a fermata compressore • • • •

Digital temperature display control |  
Controllo temperatura con display digitale • • • •

Interior LED light with indipendent switch |  
Luce interna LED con interuttore indipendente • • • •

Indipendent main switch | Interuttore generale separato • • • •

Adjustable shelves | Ripiani regolabili 4 4 4 4

Panoramic ends providing the maximum visibility of the goods |  
Vetro laterale panoramico per massimizzare la vista del prodotto • • • •

Nightblind for an optimal energy conservation during nights  
(Fabric - Gray color) | Tenda avvolgibile per risparmio energetico  
durante la notte (In tessuto - Colore grigio)

• • • •

Aluminium end trims and front panel |  
Finiture e pannello frontale in alluminio • • • •

Charcoal grey bumper | Paraurti in colore grigio carbone • • • •

Adjustable feet | Piedini regolabili  4 4 4 4

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO 2NZ 10 2NZ 12 2NZ 15 2NZ 18

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 960x635x1950 1250x635x1950 1510x635x1950 1856x635x1950

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 896x540x1165 1186x540x1166 1856x635x1166 1792x540x1168

Capacity (lt) | Capacità (l) 426 564 688 852 

Temperature | Temperatura (°C) +0° ~ +2° +0° ~ +2° +0° ~ +2° +0° ~ +2°

Refrigerant | Refrigerante R452A R452A R452A R452A

Input Power | Assorbimento (W) 801 890 930 1165 

Noise Level | Rumorosità db(A) 56 61 60 64

Net Weight | Peso Netto (Kg) 180 211 243 283

142 143

DISPLAYS | DISPLAY
COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

30°C     30 mm   R452A
GAS

      LED   

2NZ 10

+0° +2°

2NZ 15

+0° +2°

2NZ 12

+0° +2°

2NZ 18

+0° +2°

DISPLAY  WALL SITE MULTIDECK 
DISPLAY  MURALI

WIDE RANGE OF 
EXTERNAL LAMINATE 
CLADDINGS ACCORDING 
TO CUSTOMERS’ 
REQUIREMENTS

VASTO ASSORTIMENTO 
DI FINITURE ESTERNE 
IN LAMINATO 
PERSONALIZZABILI  
A RICHIESTA
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4
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61

    

2

1. Panoramic end | Spalla panoramica
2. Night blind | Tendina notte

3. Glass or plexiglass product stopper | Fermaprodotti in vetro o in plexiglass
4. Castors | Kit ruote
5. Glass shelves | Ripiani in vetro
6. Can holder | Attrezzo portabarattoli

DETAILS | DETTAGLI OPTIONS | OPZIONABILI



3

    

4

    

5

    

61

    

2

1. Panoramic end | Spalla panoramica
2. Thermal sliding self closing glass doors 

| Vetri scorrevoli termici a chiusura 
automatica

3. Glass or plexiglass product stopper | Fermaprodotti in vetro o in plexiglass
4. Castors | Kit ruote
5. Glass shelves | Ripiani in vetro
6. Can holder | Attrezzo portabarattoli

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI
MODEL | MODELLO 3NZ 10 3NZ 12 3NZ 15 3NZ 18

Wall showcase with sliding doors | Vetrina murale con porte scorrevoli • • • •

Black coated steel for internal and external side |  
Armadio con interno ed esterno in acciaio verniciato nero • • • •

Ventilated Cooling | Refrigerazione Ventilata • • • •

Foaming Agent Cyclopentane CFC free |  
Schiumatura in Ciclopentano senza CFC 30 mm 30 mm 30 mm 30 mm

Automatic compressor cycle defrost |  
Sbrinamento automatico a fermata compressore • • • •

Digital temperature display control |  
Controllo temperatura con display digitale • • • •

Interior LED light | Luce interna LED • • • •

Anti-condensation double layer glass | Doppio vetro anti-condensazione • • • •

Adjustable shelves | Ripiani regolabili 5 5 5 5

Panoramic ends providing the maximum visibility of the goods |  
Vetro laterale panoramico per massimizzare la vista del prodotto • • • •

Aluminium end trims and front panel |  
Finiture e pannello frontale in alluminio • • • •

Charcoal black bumper | Paraurti in colore nero • • • •

Adjustable feet | Piedini regolabili  4 4 4 4

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO 3NZ 10 3NZ 12 3NZ 15 3NZ 18

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 960x635x2095 1250x635x2095 1510x635x2095 1856x635x2095

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 896x540x1405 1186x540x1405 1446x540x1405 1792x540x1168

Capacity (lt) | Capacità (l) 509 673 821 1018 

Temperature | Temperatura (°C) +3° ~ +5° +3° ~ +5° +3° ~ +5° +3° ~ +5°

Refrigerant | Refrigerante R290 R290 R290 R290

Input Power | Assorbimento (W) 842 888 1058 1649 

Noise Level | Rumorosità db(A) 55 55 58 58

Net Weight | Peso Netto (Kg) 199 234 268 311

144 145

DISPLAYS | DISPLAY
COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

30°C     30 mm   R290
GAS

      LED   

3NZ 10

+3° +5°

3NZ 15

+3° +5°

3NZ 12

+3° +5°

3NZ 18

+3° +5°

DISPLAY  WALL SITE MULTIDECK 
DISPLAY  MURALI

DETAILS | DETTAGLI OPTIONS | OPZIONABILI

WIDE RANGE OF 
EXTERNAL LAMINATE 
CLADDINGS ACCORDING 
TO CUSTOMERS’ 
REQUIREMENTS

VASTO ASSORTIMENTO 
DI FINITURE ESTERNE 
IN LAMINATO 
PERSONALIZZABILI  
A RICHIESTA



GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI
MODEL | MODELLO VS 10 VS 12 VS 15 VS 18

Wall showcase with hanging meat bar |  
Vetrina murale con ganciera per carni • • • •

External Egger laminate and black coated steel internally | 
Esterno in laminato marrone, interno acciaio verniciato nero • • • •

Ventilated Cooling | Refrigerazione Ventilata • • • •

Foaming Agent Cyclopentane CFC free |  
Schiumatura in Ciclopentano senza CFC 30 mm 30 mm 30 mm 30 mm

Automatic compressor cycle defrost |  
Sbrinamento automatico a fermata compressore • • • •

Digital temperature display control |  
Controllo temperatura con display digitale • • • •

Interior LED light with indipendent switch | 
Luce interna LED con interuttore indipendente • • • •

Indipendent main switch | Interuttore generale separato • • • •

Adjustable shelves | Ripiani regolabili 1 1 1 1

Hanging meat bar | Barra per carni • • • •

Hooks | Ganci 6 6 6 6

Panoramic ends providing the maximum visibility of the goods |  
Vetro laterale panoramico per massimizzare la vista del prodotto • • • •

Nightblind for an optimal energy conservation during nights (Fabric - 
Gray color) | Tenda avvolgibile per risparmio energetico durante la notte 
(In tessuto - Colore grigio)

• • • •

Charcoal black bumper | Paraurti in colore nero • • • •

Adjustable feet | Piedini regolabili  4 4 4 4

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO VS 10 VS 12 VS 15 VS 18

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 960x635x2095 1250x635x2095 1510x635x2095 1856x635x2095

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 896x540x1165 1186x540x1166 1446x540x1167 1792x540x1168

Capacity (lt) | Capacità (l) 426 564 688 852 

Temperature | Temperatura (°C) +3° ~ +5° +3° ~ +5° +3° ~ +5° +3° ~ +5°

Refrigerant | Refrigerante R 452A R 452A R 452A R 452A

Input Power | Assorbimento (W) 1144 1158 1405 1614 

Noise Level | Rumorosità db(A) 56 61 60 64

Net Weight | Peso Netto (Kg) 181 212 244 284

146 147

DISPLAYS | DISPLAY
COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

30°C     30 mm   R452A
GAS

      LED   

VS 10

+3° +5°

VS 15

+3° +5°

VS 12

+3° +5°

VS 18

+3° +5°

DISPLAY  WALL SITE MULTIDECK 
DISPLAY  MURALI

3 1

    

2

1. Display bar | Barra porta salumi
2. Night blind | tendina notte

3. Castors | Kit ruote

DETAILS | DETTAGLI OPTIONS | OPZIONABILI

WIDE RANGE OF 
EXTERNAL LAMINATE 
CLADDINGS ACCORDING 
TO CUSTOMERS’ 
REQUIREMENTS

VASTO ASSORTIMENTO 
DI FINITURE ESTERNE 
IN LAMINATO 
PERSONALIZZABILI  
A RICHIESTA



RS 60

+0 ° +5°

  

PANS INCLUDED

VASCHETTE INCLUSE

RS 80

+0 ° +5°

  

PANS INCLUDED

VASCHETTE INCLUSE

1. Digital thermostat | Termostato digitale

1

   

DETAILS | DETTAGLI

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI
MODEL | MODELLO RS 60 RS 80

Refrigerated showcase SUSHI | Espositore refrigerato da banco SUSHI • •

Curve glass and black external aluminium paint coated | Vetro curvo ed esterno in alluminio verniciato nero • •

Static cooling | Refrigerazione statica • •

Foaming Agent Cyclopentane CFC free | Schiumatura in Ciclopentano senza CFC • •

Manual defrost | sbrinamento manuale • •

Digital temperature display control | Controllo temperatura con display digitale • •

Interior LED light with independent switch | Luce interna LED con interruttore indipendente • •

Curved temperated glass with hinges for easy cleaning |Vetro curvo temperato a cerniera per una facile pulizia • •

Rear sliding doors | Sportelli posteriori scorrevoli • •

Pans 348x300mm included | Vaschette 348x300mm incluse 3 4

Compressor with ventilated condenser | Compressore con condensatore ventilato • •

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO RS 60 RS 80

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 1447x357x240 1797x357x240

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 1070x310x170 1420x310x170

Capacity (lt) | Capacità (l) 11,7 15,6

Temperature | Temperatura (°C) +0° ~ +5° +0° ~ +5°

Refrigerant | Refrigerante R290 R290

Input Power | Assorbimento (W) 137W 137W

Noise Level | Rumorosità db(A) 49 49

Net Weight | Peso Netto (Kg) 34 37

148 149

DISPLAYS | DISPLAY
COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

REFRIGERATED SHOWCASES  SUSHI
ESPOSITORI REFRIGERATI  SUSHI

32°C     

 
25 mm   R290

GAS

      LED

MADE IN EUROPE

PRODOTTO IN EUROPA



RH 120

+30° +90°

RH 160

+30° +90°1. Stainless steel base panel | Basamento in acciaio inox 
2. Double glass to reduce dispersion | Doppio vetro anti-dispersione
3. High output bright LED product lighting | Elevata luminosità a LED

1

   

2
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DETAILS | DETTAGLI

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI
MODEL | MODELLO RH 120 RH 160

Hot countertop showcase | Espositore riscaldato da banco • •

Curve glass and stainless steel basement | Vetro curvo e basamento in acciaio inox • •

Temperated glass with transparent frame | Vetro temperato con cornice transparente • •

Mechanical thermostat | Termostato meccanico • •

Analog thermometer | Termometro analogico • •

Interior LED light | Luce interna LED • •

Rear sliding doors | Sportelli posteriori scorrevoli • •

Adjustable chromed shelves | Ripiani regolabili cromati 3 3

Fix support assembled under the basement | Supporti fissi assemblati sotto il basamento 4 4

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO RH 120 RH 160

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 692x582x685 870x582x685

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 662x505x430 840x505x430

Capacity (lt) | Capacità (l) 120 160

Temperature | Temperatura (°C) +30° ~ +90° +30° ~ +90°

Refrigerant | Refrigerante

Input Power | Assorbimento (W) 1100 1500 

Noise Level | Rumorosità db(A) 15 13

Net Weight | Peso Netto (Kg) 48 56

150 151

DISPLAYS | DISPLAY
COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

HOT COUNTERTOP SHOWCASES  
ESPOSITORI RISCALDATI DA BANCO

32°C   LED

HOT  
SHOWCASE

ESPOSITORE 
RISCALDATO 

SUITABLE TO KEEP 
WARM CROISSANTS, 
BRIOCHES, SANDWICHES 
AND READY MEALS 

ADATTO PER MANTE-
NERE CALDI CORNETTI, 
BRIOCHE, PANINI E 
PIATTI PRONTI



Quanto il solito freddo non basta, ci vuole  
un freddo super. Quello dei nostrifreezer.

Ci sono tante occasioni in cui il solito freddo non  
basta. Allora quello che serve è un freddo super,  
intenso, secco e costante, che permetta una rapida  
congelazione e una corretta conservazione degli  
alimenti indipendentemente dalla loro tipologia e  
in qualsiasi condizione ambientale. I nostri prodotti
freezer fanno proprio questo, e lo fanno nel rispetto  
delle principali norme di sicurezza, con un occhio
di riguardo per l’ambiente e guardando al consumo  
energetico.

Freezer verticali
Di diverse dimensioni e capacità, da 50, 90, 270 e  
quasi 1000 litri, con o senza canopy pubblicitario  
illuminato, con refrigerazione roll-bond o con ventola  
di assistenza, i prodotti di questa linea permettono un  
utilizzo vario ed eterogeneo garantendo sempre una  
corretta conservazione degli alimenti e un’adeguata  
visualizzazione e valorizzazione del contenuto  
all’interno del punto vendita.

Freezer a pozzetto con top standard
Affidabili e resistenti, anche maneggevoli grazie  
alle ruote in dotazione, i prodotti di questa  
linea raggiungono la temperatura di -25°C e  
assicurano un elevato standard di affidabilità  
nella congelazione e nella conservazione di
qualsiasi alimento. Una coibentazione integrale di  
tut to rispetto, che raggiunge gli 80  millimetri di  
spessore, garantisce inoltre un consumo energetico  
ridotto grazie anche a elevati standard di efficienza,  
non solo energetica. Sono disponibili i modelli da  
500, 600 e 700 litri, in colore bianco e con top inox  
(modello CF 700 solo bianco).

Freezer a pozzetto con top in vetro scorrevole  
Grazie agli sportelli scorrevoli in vetro questi  
prodotti sono ideali per la conservazione e la  
somministrazione dei gelati confezionati. Disponibili  
con diverse capacità nei modelli da 300, 400 e 500  
litri, sono tutti dotati di chiusura con serratura di  
serie e hanno un design innovativo eoriginale.

When “cold” is just not enough, you need  
“super cold”. Then, there’s our FREEZERS.
There are many times when cold is not just cold  
enough. When what you need is an intense dry  
constant super cool, rapid freezing and storage for  
all food types in any environment. Our freezers do  
just that, in compliance with health regulations, while  
keeping an eye on the environment and focusing on  
energy consumption.

Upright freezers
They come in various sizes and capacities; 50,  
90, 270 and almost 1000 litres, with or without  
illuminated canopy advertising and with roll-bond
refrigeration or fan assisted cooling. These products  
can be used in various and diverse ways, always  
guaranteeing correct food storage for proper display  
and appreciation of the products inside.

Chest Freezers with standardtops
They are reliable and durable, yet convenient  
thanks to the wheels supplied, these products  
reach temperatures of -25°C to ensure high  
reliability for freezing and storage of any food.  
They are completely insulated, up to a thickness  
80 mm, which also ensures a reduction in energy  
consumption due to high-efficiencystandards.
They are available in 500, 600 and 700 litre models  
and are white and or with stainless steel tops
(CF 700 model in white only).

Chest Freezers with sliding glass tops
Due to the sliding glass lids, these products are ideal  
for ice cream storage and management.
Available in various capacities; 300, 400 and 500  
litre models and all come with a lock as standard and  
have an innovative, originaldesign.

FREEZER | FREEZER



1. Lock fitted as standard | Serratura di serie
2. Integrated handle | Maniglia integrata nella porta
3. Advertisement canopy (RNG 50C/RNG 90C) | Opalina pubblicitaria (RNG 50C/RNG 90C)
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DETAILS | DETTAGLI

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI

MODEL | MODELLO RNG 30 RNG 50 RNG 50C RNG 90 RNG 90C

Upright freezer | Freezer verticale • • • • •

Aluminium for internal and gray coated steel for external side |  
Interno in alluminio e acciaio verniciato grigio esterno •

White coated steel for external and internal |  
Acciaio verniciato bianco per esterno ed interno • • • •

Static cooling | Refrigerazione statica • • • • •

Manual defrost | Sbrinamento manuale • • • • •

Foaming Agent Cyclopentane | Schiumatura in Ciclopentano 60 mm 60 mm 60 mm 55 mm 55 mm

Removable Gasket | Guarnizione Estraibile • • • • •

Interior LED light | Luce interna LED • • •

Interior LED light / LED light for canopy |  
Luce interna LED / Luce LED per opalina • •

Triple heated safety temperated glass |  
Triplo vetro temperato di sicurezza con resistenza elettrica • • • • •

Self closing door | Porta autochiudente • • • • •

Painted aluminium door frame with integrated handle |  
Cornice della porta in alluminio verniciato con maniglia integrata • • • • •

Lock fitted as standard | Serratura di serie • • • • •

Adjustable shelves | Ripiani regolabili 1 2 2 3 3

Adjustable feet | Piedini regolabili 4 4 4 4 4

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO RNG 30 RNG 50 RNG 50C RNG 90 RNG 90C

External Dimensions (WxDxH mm) |  
Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 380x438x520 570x535x530 570x545x657 610x540x685 610x560x895

Internal Dimensions (WxDxH mm) |  
Dimensioni Interne (LxPxH mm) 260x280x370 450x420x380 450x420x380 500x430x540 500x430x540

Capacity (lt) | Capacità (l) 21 50 50 90 90

Temperature | Temperatura (°C)  -18° ~ -15° -20°~ -15° -20°~ -15° -20°~ -15° -20°~ -15°

Refrigerant | Refrigerante R290 R290 R290 R290 R290

Defrost | Sbrinamento Manual | Manuale Manual | Manuale Manual | Manuale Manual | Manuale

Input Power | Assorbimento (W) 130 148/156 152/160 220/213 225/217

Noise Level | Rumorosità db(A) 42 45 45 45 45

Net Weight | Peso Netto (Kg) 23 40 42 49 54

202 203

FREEZER | FREEZER
COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

UPRIGHT FREEZER 
FREEZER VERTICALI

RNG 90

-20° -15°

   55 mm  

RNG 50

-20° -15°

   60 mm  

RNG 50C

-20° -15°

   60 mm  

RNG 90C

-20° -15°

   55 mm  

32°C     R290
GAS

          LED

CUSTOMIZATION 
AVAILABLE 

PERSONALIZZAZIONE  
DISPONIBILE

RNG 30

-18° -15°

  60 mm



Fan assisted cooling | Refrigerazione con ventola di assistenza • •

Fixed evaporator shelves | Ripiani evaporatore fissi 6 6

Manual defrost | Sbrinamento manuale • •

Defrost water drain | Sbrinamento con gocciolatoio • •

Mechanical thermostat plus temperature digital display |  
Termostato meccanico più display digitale della temperatura • •

Replaceable gasket | Guarnizione estraibile • •

Horizontal interior LED light | Luce interna orizzontale a LED • •

Illuminated canopy | Canopy pubblicitario illuminato •

Independent switch for light | Interruttore indipendente per canopy pubblicitario e luce interna •

Low energy consumption | Ridotto consumo energetico • •

Low noise level | Operatività silenziosa • •

Triple safety tempered glass | Triplo vetro temperato di sicurezza • •

Heated glass door | Vetro della porta riscaldato • •

Grab bar | Maniglia esterna • •

Self closing door | Porta autochiudente • •

Lock fitted as standard | Serratura di serie • •

Adjustable feet + Rollers at the back  | Piedini regolabili + Ruote posteriori 2+2 2+2

Castors at the rear for easy positioning | Rotelle sul retro per un facile posizionamento • •

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO TNG 390 TNG 390C

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 600x630x1870 600x640x2005

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 475x440x1585 475x440x1585

Capacity (lt) | Capacità (l) 300 300

Temperature | Temperatura (°C) -20°~ -15° -20°~ -15°

Refrigerant | Refrigerante R290 R290

Defrost | Sbrinamento Manual | Manuale Manual | Manuale

Input Power | Assorbimento (W) 620 635

Noise Level | Rumorosità db(A) 54 54

Net Weight | Peso Netto (Kg) 92,5 96

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI

MODEL | MODELLO TNG 390 TNG 390C

1. Lock and digital display fitted as standard | Serratura e termometro digitale di serie
2. Protection anti-tipping net | Griglia di protezione anti-ribaltamento
3. Inner led light | Luce interna led
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DETAILS | DETTAGLI
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FREEZER | FREEZER
COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

UPRIGHT FREEZER 
FREEZER VERTICALI

32°C     50 mm     R290
GAS

        LED    

TNG 390

-20° -15°

TNG 390C

-20° -15°

CUSTOMIZATION 
AVAILABLE 

PERSONALIZZAZIONE  
DISPONIBILE



GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI

MODEL | MODELLO RFG 750 RFG 1350 RFG 1900

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO RFG 750 RFG 1350 RFG 1900

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 750x760x2030 1340x760x2030 1880x760x2030

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 630x580x1535 1220x580x1535 1760x530x1555

Capacity (lt) | Capacità (l) 560 1080 1200

Temperature | Temperatura (°C) -22°~ -18° -22°~ -18° -22°~ -18°

Refrigerant | Refrigerante R290 R290 R290

Defrost | Sbrinamento Hot pype system | 
Gas caldo

Hot pype syste | 
Gas caldo

Hot pype system | 
Gas caldo

Input Power | Assorbimento (W) 650 1205 1820

Noise Level | Rumorosità db(A) 65 65 65

Net Weight | Peso Netto (Kg) 150 252 305

Ventilated cooling | Refrigerazione ventilata • • •

Defrost by Hot pipe system | Sbrinamento a gas caldo • • •

Digital thermostat | Termostato digitale • • •

Foaming agent cyclopentane per side | Schiumatura in ciclopentano (spessore per lato) 60 mm 60 mm 60 mm

Removable gasket | Guarnizione estraibile • • •

Inner LED light| Luce interna LED • • •

Separated main switch and light switch | Interuttore generale e interruttore luci separati • • •

Anti-condensation triple layer glass (HEATED) | Triplo vetro anti-condensazione (RISCALDATO) • • •

Low-emission glass door | Vetro Low-e (Bassa emissione) • • •

Self closing door | Porta autochiudente • • •

Lock ftted as a standard | Serratura di serie • • •

Adjustable shelves | Ripiani regolabili 6 12 18

Back spacer net | Griglia posteriore salva-spazio • • •

Castors for easy positioning | Ruote per un facile posizionamento • • •

206 207

FREEZER | FREEZER
COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI
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1. Inner back spacer net | Rete spaziatrice interna
2. Inner led light | Luce interna led
3. Digital thermostat with separated main and light switches | Termostato digitale con interruttore generale e luci separati
4. Lock fitted as standard | Serratura di serie
5. Ventilated unit | Unità ventilata

DETAILS | DETTAGLI

36°C        60 mm                

UPRIGHT FREEZER 
FREEZER VERTICALI

RFG 1350

-22° -18°

   

RFG 1900

-22° -18°

   

CUSTOMIZATION 
AVAILABLE 

PERSONALIZZAZIONE  
DISPONIBILE

RFG 750

-22° -18°

   



TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO CF 508 CF 608 CF 708

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 1555x700x850 1805x700x850 2055x730x905

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 1435x500x560 1685x500x560 1935x510x615

Capacity (lt) | Capacità (l) 500 600 700

Temperature | Temperatura (°C) -25°~ -15° -25°~ -15° -25°~ -15°

Refrigerant | Refrigerante R600a R600a R290

Defrost | Sbrinamento Manual | Manuale Manual | Manuale Manual | Manuale

Type of cooling | Tipologia di refrigerazione Static | Statica Static | Statica Static | Statica

Input Power | Assorbimento (W) 230 250 260

Noise Level | Rumorosità db(A) 49 49 49

Net Weight | Peso Netto (Kg) 67 78 97,5

Static cooling | Refrigerazione statica • • •

Manual defrost | Sbrinamento manuale • • •

Defrost water drain | Sbrinamento con gocciolatoio • • •

Low energy consumption | Ridotto consumo energetico • • •

Foaming agent cyclopentane | Schiumatura in ciclopentano 60 mm 60 mm 60 mm

Replaceable gasket | Guarnizione estraibile • • •

Interior LED light | Luce interna a LED • •

Handle with lock | Maniglia con serratura • • •

Digital control panel with alarm | Pannello di controllo con allarme • • •

Basket included | Ceste incluse 3 3 3

Castors | Ruotine • •

Castors with brake | Ruote con freno •

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI

MODEL | MODELLO CF 508 CF 608 CF 708
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FREEZER | FREEZER
COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

1

    

2

    

3

    

4

    

5

    
1. Inner back spacer net | Rete spaziatrice interna
2. Inner led light | Luce interna led
3. Digital thermostat with separated main and light switches | Termostato digitale con interruttore generale e luci separati
4. Lock fitted as standard | Serratura di serie
5. Ventilated unit | Unità ventilata

DETAILS | DETTAGLI

CHEST FREEZER  STANDARD TOP
FREEZER A POZZETTO  TOP STANDARD

60 mm       

CF 508

-25° -15°

   38°C    

R600a
GAS

   LED   

CF 608

-25° -15°

   38°C    

R600a
GAS

   LED   

CF 708

-25° -15°

   43°C    

R290
GAS

   LED   



TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO CFG 308 CFG 408 CFG 508

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 1015x635x890 1305x635x890 1555x635x890

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 890x515x645 1180x515x645 1430x515x645

Capacity (lt) | Capacità (l) 300 400 500

Temperature | Temperatura (°C) -22°~ -12° -22°~ -12° -22°~ -12°

Refrigerant | Refrigerante R290 R290 R290

Defrost | Sbrinamento Manual | Manuale Manual | Manuale Manual | Manuale

Input Power | Assorbimento (W) 119 141 191

Noise Level | Rumorosità db(A) 52 54 57

Net Weight | Peso Netto (Kg) 62 75 85

Static cooling | Refrigerazione statica • • •

Manual defrost | Sbrinamento manuale • • •

Digital thermometer | Display digitale per temperatura • • •

Foaming agent cyclopentane | Schiumatura in ciclopentano 60 mm 60 mm 60 mm

Double tempered safety glass door | Doppio vetro temperato di sicurezza • • •

Sliding glass lids with lock | Sportelli scorrevoli in vetro con serratura • • •

Lock fitted as standard | Serratura di serie • • •

Baskets included | Ceste incluse 3 3 3

Standard swivel castors | Ruote pivottanti di serie • • •

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI

MODEL | MODELLO CFG 308 CFG 408 CFG 508
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FREEZER | FREEZER
COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI
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1. Castor included in the packaging (to be assembled) | Ruote incluse nell’imballo (da assemblare)
2. Digital thermometer fitted as standard | Termometro digitale di serie
3. Lock fitted as standard | Serratura di serie
4. Basket included | Cestelli di serie

DETAILS | DETTAGLI

CHEST FREEZER  SLIDING GLASS TOP
FREEZER A POZZETTO  TOP VETRO SCORREVOLE

36°C   60 mm   R290
GAS

      

CFG 308

-22° -12°

CFG 408

-22° -12°

CFG 508

-22° -12°



1. Castor included in the packaging (to be assembled) | Ruote incluse nell’imballo (da assemblare)
2. Lock fitted as standard | Serratura di serie
3. Control panel (CG 309/CG 409/CG 509) | Pannello di controllo (CG 309/CG 409/CG 509)
4. Inner led light | Luce interna led
5. Analog temperature thermometer | Termometro analogico della temperatura
6. Basket included | Cestelli di serie
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DETAILS | DETTAGLI

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI

MODEL | MODELLO CG 309 CG 409 CG 509

Static cooling | Refrigerazione statica • • •

Manual defrost | Sbrinamento manuale • • •

Analog temperature thermometer |  
Termometro analogico della temperatura • • •

Foaming agent cyclopentane per side | Schiumatura in ciclopentano 70 mm 70 mm 70 mm

Illuminated canopy | Opalina pubblicitaria illuminata

Inner LED light | Luce interna LED • • •

Indipendent switch for the light | Interuttore indipendente per luce • • •

Double temperated safety glass door |  
Doppio vetro temperato di sicurezza • • •

Sliding glass lids with lock |  
Sportelli scorrevoli in vetro con serratura di serie • • •

Basket included | Ceste incluse 3 3 4

Castor with brake | Ruote con freno • • •

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO CG 309 CG 409 CG 509

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 990x705x875 1260x705x875 1530x705x875

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 845x540x590 1115x540x590 1385x540x590

Capacity (lt) | Capacità (l) 300 400 500

Temperature | Temperatura (°C) -22°~ -18° -22°~ -18° -22°~ -18°

Refrigerant | Refrigerante R290 R290 R290

Defrost | Sbrinamento Manual | Manuale Manual | Manuale Manual | Manuale

Input Power | Assorbimento (W) 164 193 278

Noise Level | Rumorosità db(A) 48 48 48

Net Weight | Peso Netto (Kg) 57 67 78
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FREEZER | FREEZER
COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

CHEST FREEZER  SLIDING CURVE GLASS TOP
FREEZER A POZZETTO  TOP VETRO CURVO SCORREVOLE

36°C     70 mm   R290
GAS

        LED

CG 309

-22° -18°

   

CG 509

-22° -18°

CG 409

-22° -18°

CUSTOMIZATION 
AVAILABLE 

PERSONALIZZAZIONE  
DISPONIBILE



Chest freezer with sliding glass top and advertisement canopy |  
Congelatore a pozzetto con top in vetro scorrevole e opalina pubblicitaria •

Cans freezer with glass top | Congelatore a pozzetto con porta vetro •

White coated steel for external and internal | Acciaio verniciato bianco per esterno ed interno •

External in black coated plate, gray painted steel internally |  
Esterno in lamiera verniciata nera, interno in lamiera grigia •

Static cooling | Refrigerazione statica • •

Manual defrost | Sbrinamento manuale • •

Analog thermometer | Termometro analogico •

Foaming Agent Cyclopentane | Schiumatura in Ciclopentano 70 mm 60 mm

Single temperated safety glass | Singolo vetro temperato di sicurezza •

Handle on the glass frame | Maniglia inclusa nella cornice del vetro •

Handle along door profile | Maniglia integrata nel profilo della porta •

Lock fitted as standard | Serratura di serie •

Independent switch for internal light and canopy |  
Interuttore indipendente per le luci interne e luce opalina •

Basket included | Ceste incluse 2

Spacer included | Spaziatore verticale incluso •

Castor with brake | Ruote con freno • •

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO CG 150C HN 80

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 580x695x1110

Internal Dimensions  (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 440x550x560

External Dimensions (ØxH mm) | Dimensioni Esterne (ØxH mm) 569x849

Internal Dimensions  (ØxH mm) | Dimensioni Interne  (ØxH mm) 458x490

Capacity (lt) | Capacità (l) 150 77 

Temperature | Temperatura (°C) -23° ~ -14° -18° ~ -10°

Refrigerant | Refrigerante R600a R290

Input Power | Assorbimento (W) 131 85 

Noise Level | Rumorosità db(A) 47 0

Net Weight | Peso Netto (Kg) 48 29

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI

MODEL | MODELLO CG 150C HN 80
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COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

CHEST FREEZER
FREEZER A POZZETTO

HN 80

-18° -10°

60 mm   R290
GAS

   36°C     

CG 150C

-23° -14°

  

70 mm   R600a
GAS

  

LED   
1

    

2

    

3

     
1. Handle along door profile | Maniglia integrata nel profilo della porta
2. Lockable castor | Ruota con freno
3. Basket included | Cesta inclusa 

DETAILS | DETTAGLI



OPTIONS | OPTIONAL

LED light set | Luce led • •

Chest freezer for "Ice cream scoop" | Congelatore a pozzetto per carapine 6 8

Shell in pre-painted sheet metal | Scocca in lamiera preverniciata • •

Static cooling with fan assistance| Refrigerazione statica con agitatore interno • •

Manual defrost | Sbrinamento manuale • •

Foaming agent cyclopentane | Schiumatura in ciclopentano 60 mm 60 mm

Service plan in plexiglass | Piano di servizio in plexiglass • •

Scoop cleaner in stainless steel | Lavaporzionatore in acciaio inox • •

Taste advertisement - Price advertisement fitted as standard | Portagusti - Portaprezzi di serie • •

Castor with brake | Ruote con freno • •

Climate Class | Classe climatica 5 5

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO Q 6 Q 8

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 985x685x1240 1260x685x1240

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 785x560x565 1060x560x565

Capacity (lt) | Capacità (l) 256 345

Temperature | Temperatura (°C) -20° ~ -5° -20° ~ -5°

Refrigerant | Refrigerante R290 R290

Defrost | Sbrinamento Manual | Manuale Manual | Manuale

Input Power | Assorbimento (W) 271 229

Noise Level | Rumorosità db(A) 45 50

Net Weight | Peso Netto (Kg) 56 68

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI

MODEL | MODELLO Q 6 Q 8
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FREEZER | FREEZER
COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

1. Castor included in the packaging (to be assembled) | Ruote incluse nell’imballo (da assemblare)
2. Temperature display | Display di temperatura
3. Scoop cleaner in stainless stell | Lavaporzionatore in acciaio inox

1

   

2

   

3

DETAILS | DETTAGLI

ICE CREAM SCOPING CABINETS
VETRINE GELATO MANTECATO

40°C     60 mm   R290
GAS

      LED

OPTIONS
OPTIONAL

Q 8

-20° -5°

LIDS INCLUDED /  
PANS NON INCLUDED

COPERCHI INCLUSI / 
CARAPINE NON INCLUSE

Q 6

-20° -5°

LIDS INCLUDED /  
PANS NON INCLUDED

COPERCHI INCLUSI / 
CARAPINE NON INCLUSE

CUSTOMIZATION 
AVAILABLE 

PERSONALIZZAZIONE  
DISPONIBILE

MADE IN EUROPE

PRODOTTO IN EUROPA

LED LIGHT NOT 
INCLUDED: OPTIONAL

LUCE A LED NON 
INCLUSA: OPZIONALE


